

“沪港通”开启,我市三家证券公司获得首批业务资格 鹰城股民如何成功“出海”?



本报讯 昨日,“沪港通”正式开启。根据上交所的公告,89家券商获得首批港股通业务资格,我市的方正证券、中原证券、国泰君安证券名列其中。开启之后,会给鹰城股民带来什么样的影响?广大股民试水“沪港通”应该注意哪些事项? 11月15日上午,笔者采访了中原证券的有关人士,为大家解读一下“沪港通”。

能买什么? 谁能买? 买多少?

中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌说,“沪港通”是一个窗口,内地投资者可以通过这个窗口了解境外发达的资本市场,学习先进的投资理念;“沪港通”也是一座桥梁,它将上海和香港两个资本市场连在了一起,增加了投资标的。对股民来讲,最直观、最明显的变化就是以后股民可交易的范围扩大了。以前,广大股民只能购买A股的股票,以后广大股民可以将交易范围直接扩大到港股。

比如,李嘉诚的生意经是不少人看好的,应该也有不少人对他的上市公司感兴趣,但李嘉诚的长江实业是在香港上市的,以前内地的股民根本买不到长江实业的股票。再如中国移动的股票、凤凰卫视的股票等也可以选择购买,从11月17日起,“沪港通”开启之后,内地股民有了更大的选择空间。

今后,凡是机构投资者、账户余额不低于50万元的个人投资者均可以购买“沪港通”交易标的范围内的268支香港股票。

投资理念将产生碰撞

“香港股市是机构投资者占比重比较大的市场,注重的是价值投资和长线投资,推崇那种盈利能力较强、分红率较高、发展空间较大的上市公司,在投资理念上与内地股民有一定的区别。”贺凯歌说。

内地股民喜欢炒小盘,青睐创业板。在当下的A股市场环境下,听消息、跟庄股、搏重组、炒概念仍是大部分散户甚至相当一部分机构投资者投资股票的主要逻辑,而且A股投资者似乎不喜欢长线投资,而对盘子小、有政策催化、有重组预期的股票则“情有独钟”。去年以来,内地创业板火爆,大量资金追逐成长股,并且给了成长股高溢价。

根据某外资行统计,过去一年,若把沪深300、中小板和创业板理解为大盘、中盘和小盘,A股大盘股的交易量只占到市场总交易量的7%,中盘股占26%,小盘股占67%;而H股方面,大盘股占市场总交易量的54%,中盘股28%,小盘股只占18%。

南方A50ETF在过去3个月内规模极速膨胀,火爆背后一定程度上反映了海外投资者投资A股的逻辑:其在投资偏好和操作手法上与内地投资者有天壤之别。

蓝筹股成价值“新洼地”

“今后,银行、金融、石油等蓝筹股因其估值偏低,或将迎来一定的升值空间。”贺凯歌说,“沪港通”开启后将影响到蓝筹股的估值。市场上通常将那些经营业绩较好,具

有稳定且较高的现金股利支付的公司股票称为蓝筹股。蓝筹股多是长期稳定增长的、大型的、传统工业股及金融股,从最近两周的股市来看,蓝筹股行情看涨。而创业板、中小板股票看跌。

沪港通进入倒计时,在亚太股市中,一直滞涨的A股成为价值洼地。最近,中国石油、中国平安、招商银行等大盘蓝筹股频频现巨量大宗交易,而这些交易席位多数来自QFII(合格境外机构投资者)集中的营业部。

仔细观察这些频繁被QFII通过大宗交易买卖的个股,多数都是A股比H股便宜的个股。统计显示,86只A+H个股中,目前有28只个股的H股比A股贵,中国平安、中信证券、农业银行、中国太保、工商银行、中国人寿等的A股价格也比H股便宜10%以上。

T+0 提高资金利用率

“和内地的股市不一样,香港股市实行的T+0的交易制度,提高了资金利用率。”贺凯歌说,对于这一交易制度来说,可能我市的股民一时间还是不太适应。但T+0的交易制度更适合股民及时止损及抓住机会获利。

因为香港股市没有涨跌停限制,T+0交易制度下股民可以在操作过程中,即买即卖,看到股票涨了可以马上出手赢利,看到股票跌至心理承受底线,马上割肉卖出,及时止损。而内地的股票交易市场采取的T+1交易制度,当天无论看到股票如何涨、跌都要等到第二天才能进行交易。(王红梅)

我市股民“沪港通”开启首日表现谨慎

本报讯 11月15日上午,为了迎接“沪港通”的到来,中原证券平顶山中兴南路营业部再次开展了“沪港通”课程,为股民讲解如何在“沪港通”的利好消息中分一杯羹。面对即将到来的“沪港通”,股民们的关注度较高,但谈到参与,就相对比较谨慎。有些股民愿意积极参与,也有不少股民持观望态度,表示先了解之后才会入市。

据方正证券平顶山建设路证券营业部工作人员介绍,截至昨日下午,该营业部一共有50多位股民开通了港股通手续,但真正交易的不够5人。据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌介绍,该营业部开通港股通手续的有70多位股民,但进行交易的股民并不多。根据这两个营业部提供的数据来看,广大股民对“沪港通”还是比较感兴趣的,但更多的是持观望态度,第一天这个营业部实际进行交易的股民还不足10人。

股民张先生愿意积极参与“沪港通”,一方面,他自己一直坚持价值投资、长线投资,投资理念上和香港市场比较契合;另一方面,他认为港股通标的证券中有一些股票品种相对稀缺,估值也较低,具有长期投资的价值。

股民王先生也比较关注“沪港通”,吸引他的是港股的T+0的交易规则。

当然,有的股民也存在这样那样的顾虑。股民胡先生认为,“沪港通”的开启肯定是件好事,但目前很多股民对“港股通”的标的证券还没有深入研究,另外,两地交易时间、交易规则等存在不少差异,估计一段时间之后股民才能适应。

对于股民胡先生的看法,股民闫先生表示赞同。他说,香港的股票机构比内地成熟,投资者的理念也大不同。这些都是内地投资者要学习的。今后,他也将逐渐地关注蓝筹股,观察电力、银行、保险等

股票,更新观念,早日与成熟的投资理念融合,为购买蓝筹股及港股做准备。

股民李先生说,港股的交易规则与内地大不同。内地股市有10%的涨跌限制,但港股没有涨跌上下限,一旦入市,感觉太刺激。还有一个顾虑就是交易时间不一致。比如十一期间,内地停止交易,但港市依然火热进行。如果持港股,无论是涨是跌,都无法进行交易。

中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌说,“沪港通”的开启,从长远来看肯定是一件好事,“沪港通”开启后,股民肯定有更大的发展空间,但和融资融券业务刚开通的时候一样,投资者需要有一个学习、适应的过程,中原证券也正在抓紧做“沪港通”的投资者教育工作,帮助投资者了解港股通的投资机遇,规避投资风险。(王红梅)

农行入选全球系统重要性银行

本报讯 近日,金融稳定委员会(FSB)宣布将农业银行纳入全球系统重要性银行名单,使全球系统重要性银行增至30家。据了解,农业银行相应的资本监管要求将在目前基础上进一步提高,附加资本要求将在2016年逐步实施。

此次农业银行入选全球系统重要性银行表明国际社会对中国金融业和农业银行改革成就的高度认可。由于监管层对系统重要性银行公司治理的强健性以及信息披露的针对性和有效性要求都有所提高,

未来,农业银行将严格遵守国际化的监管标准,不断强化公司治理和风险管理,进一步提高信息披露的透明度,为国际、国内金融体系的稳定做出更大贡献。

据农业银行三季报显示,2014年前三季度该行实现净利润152505亿元,较上年同期增长10.48%;总资产达到159592.49亿元。按照《商业银行资本管理办法(试行)》计量的并表核心一级资本充足率、一级资本充足率和资本充足率分别为8.90%、8.90%和12.38%。(陈爱峰 王红梅)

农行跨境人民币国际论坛在迪拜成功举办

本报讯 当地时间11月11日上午,中国农业银行“新丝绸之路”跨境人民币国际论坛在迪拜成功举办。中国农业银行副行长李振江、迪拜国际金融中心行政长官艾萨·卡辛姆(Essa Kazim)出席论坛并致辞。中国驻迪拜总领事唐卫斌、中国驻阿联酋大使馆商务参赞贺松、迪拜国际金融中心战略部主管希拉格·沙(Chirag Shah)、农业银行首席经济学家向松祚等来自政府、金融、企业界的200余名嘉宾应邀出席论坛。

适逢跨境人民币业务发展5周年和迪拜国际金融中心成立10周年之际,农业银行携手迪拜国际金融中心举办跨境人民币国际论坛,吸引了各界的高度关注和积极参与。与会嘉宾就中国宏观经济走势、迪拜国际金融中心发展、跨境人民币金融服务、境外人民币投资中国渠道、如何从人民币全球化中收益等热点议题展开深入探讨,引发现场强烈共鸣和热烈反响。此次论坛的成功举办对扩大人民币跨境使用、促进中东离岸人民币市场繁荣发展起到有力推动作用。

李振江副行长表示,中国经济“新常态”与资本市场“新生态”涌现大量人民币跨境投资机会,中国与中东地区巨大的互补型经贸合作潜力为双边货币的跨境使用提供了广阔空间。迪拜将成为离岸人民币金融服务的沃土,与上海、香港等地形成协同效应,提升国际金融中心全球影响力。农业银行将继续以迪拜为支点,为中东地区的客户提供优质跨境

金融服务,深入参与和推动中东离岸人民币市场发展。

近年来,农业银行积极服务“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”金融合作建设,助力人民币和中国企业“走出去”。建设了境内外一体化的跨境人民币清算平台,率先推出面向欧美和中东地区的“0时差”跨境人民币清算服务。与伦敦证券交易所集团签署跨境人民币战略合作协议,合作研发人民币全球存托凭证产品,支持中国企业和人民币走向欧洲。在广西成立“中国-东盟跨境人民币业务中心”,率先推出人民币对东盟货币汇率指数,成功挂牌东盟9个国家货币汇率。建立中资银行规模最大的全球中期票据计划,成功发行欧洲大陆、中东地区的首支人民币债券。农业银行迪拜分行于2013年3月开业,通过大力发展跨境人民币业务,目前资产规模较开业初期增长近5倍,其中人民币资产占比超过70%,经营范围已覆盖中东和北非地区。

自2009年开展跨境人民币服务以来,农业银行已建立起集结算、清算、贸易融资、资金交易、现金管理、代理投资债券市场、RQFII资金托管于一体的跨境人民币产品体系,为全球同业开立210多个人民币同业往来账户,服务覆盖100多个国家和地区。日前成功获得“沪港通”跨境资金结算业务资格。截至2014年10月末,农业银行累计办理跨境人民币业务已突破34万亿元。

(陈爱峰 王红梅)

中国银行速汇金业务: 可靠、快捷、专业的小额跨境汇款服务

中国银行速汇金汇款,集合了银行与专业金融服务公司的优势,价格较低、安全便捷、十分钟即可收取汇款,且在境内中国银行各网点均可办理。

适用客户: 汇款金额小、需要快速到账的客户。

产品优势: 全球汇款、十分钟到账;无需预开账户,仅需提供个人证件及交易号等信息即可收款。覆盖全球339000个速汇金网点,可方便地把款项汇往中国银行境内各网点,或接收从中国境内各网点汇出的汇款。目前我们提供美元、欧元、英镑、澳大利亚元共4个币种的汇款服务。

办理要求: 收取境外汇入的款项时,客户持本人有效身份证件,提供汇款人、交易号等信息即可办理;向

境外汇款时,客户持本人有效身份证件、汇出款,提供收款人姓名及其所在国家等信息即可申请。

在从境外受理点汇往中国银行境内分支机构时,汇款限额以境外当地要求为准。在中国银行向境外汇出汇款时,单笔汇款金额须小于10000美元(具体限额视国家和地区有所不同),每人每日累计汇出款项金额须小于20000美元。速汇金的收款人必须为个人,不可为机构。客户在办理速汇金业务前,须联系收款人确定当地收款条件。

安全提示: 客户务必妥善保管速汇金业务汇款回执,不能将收款人、收款金额、交易号等信息提供给不相关的第三方,避免资金被窃取。

(杨婉娜 王红梅)